

# ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ, ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਕਰਵਾਇਆ 'ਰੂ-ਬ-ਰੂ ਸਮਾਗਮ'

**ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ ਵਿਜੀਲੈਂਸ, ਮੁਹਾਲੀ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਅਤੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ (ਯੂ.ਐਸ.ਏ) ਨੇ ਦਿੱਤਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲੈਕਚਰ**

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ 16 ਮਾਰਚ (ਜੋਗਿੰਦਰ ਰਾਣਾ) - ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੀ ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਨਾਮਵਰ ਖੁਦਮੁਖਤਿਆਰ ਸੰਸਥਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ, ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਨੇ 'ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਰਗ ਨੂੰ ਦਰਪੇਸ਼ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ' ਵਿਸ਼ੇ 'ਤੇ ਰੂ-ਬ-ਰੂ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ (ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ ਵਿਜੀਲੈਂਸ, ਮੋਹਾਲੀ) ਅਤੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ (ਯੂ.ਐਸ.ਏ (ਸਮਾਜ ਸੇਵਕ) ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਜ਼ਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ.ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮੁਖੀ ਪ੍ਰੋ.ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਲਿੰਗ ਦੀ ਯੋਗ ਅਗਵਾਈ ਅਧੀਨ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬੀ ਸਾਹਿਤ ਦੇ ਤਕਰੀਬਨ 150 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ 'ਜੀ ਆਇਆ' ਆਖਿਆ ਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਇਸ ਉਪਰਾਲੇ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਹੁੰਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਅਤੇ ਸੁਚੱਜੀ ਜੀਵਨ-ਜਾਚ ਦੇ ਨੁਕਤਿਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰ ਸੰਖਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਟੀਚਾ ਮਿੱਥ ਕੇ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਯਕੀਨਨ ਹੀ ਸਫਲਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਿੱਜੀ ਤਜਰਬਾ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਿਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਿਲਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਪੁਲਿਸ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ, ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ



ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਦੀਆਂ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਔਕੜ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਿਡਰਤਾ ਨਾਲ ਕਰਨ, ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਵਜਾਏ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਤੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਮਿਹਨਤ ਕਰਕੇ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨੈਤਿਕ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਦੇ ਧਾਰਨੀ ਹੋਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਵਿਭਾਗ ਮੁਖੀ ਪ੍ਰੋ.ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਲਿੰਗ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਸੰਖਰਸ਼ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲੈਕਚਰ ਤੋਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰਕੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਅਪਨਾਉਣ ਸੰਬੰਧੀ ਪ੍ਰੇਰਿਆ। ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁਸ਼ਨ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਢੁੱਕਵੇਂ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋ.ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁਆਰਾ ਮੌਜੂਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਮੁੱਚਾ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਸਟਾਫ਼ ਡਾ.ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡਾ.ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਡਾ.ਹਰਸਿਮਰਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਦਿਨੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਡਾ.ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

**ਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਟਾਈਮਜ਼**  
www.deshpardeshtimes.com

# ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਕਰਵਾਇਆ 'ਰੂ-ਬ-ਰੂ ਸਮਾਗਮ'

**ਪੰਜਾਬ ਟਾਈਮਜ਼ ਵਿਸ਼ੇਸ਼**  
• ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ ਵਿਜੀਲੈਂਸ, ਮੁਹਾਲੀ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਅਤੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ (ਯੂ.ਐਸ.ਏ) ਨੇ ਦਿੱਤਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲੈਕਚਰ



ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, 16 ਮਾਰਚ (ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ)- ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੀ ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਨਾਮਵਰ ਖੁਦਮੁਖਤਿਆਰ ਸੰਸਥਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ, ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਨੇ 'ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਰਗ ਨੂੰ ਦਰਪੇਸ਼ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ' ਵਿਸ਼ੇ 'ਤੇ ਰੂ-ਬ-ਰੂ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ (ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ ਵਿਜੀਲੈਂਸ, ਮੋਹਾਲੀ) ਅਤੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ (ਯੂ.ਐਸ.ਏ (ਸਮਾਜ ਸੇਵਕ) ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਜ਼ਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ.ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ

ਅਨੁਸਾਰ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮੁਖੀ ਪ੍ਰੋ.ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿਲਿੰਗ ਦੀ ਯੋਗ ਅਗਵਾਈ ਅਧੀਨ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬੀ ਸਾਹਿਤ ਦੇ ਤਕਰੀਬਨ 150 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਭਾਗ ਲਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ 'ਜੀ ਆਇਆ' ਆਖਿਆ ਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਇਸ ਉਪਰਾਲੇ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦਿਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਸ.ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਹੁੰਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਅਤੇ ਸੁਚੱਜੀ ਜੀਵਨ-ਜਾਚ ਦੇ ਨੁਕਤਿਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰੰਤਰ ਸੰਖਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ

ਪ੍ਰੇਰਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਟੀਚਾ ਮਿੱਥ ਕੇ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਯਕੀਨਨ ਹੀ ਸਫਲਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ.ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਨੋਆ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਿੱਜੀ ਤਜਰਬਾ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਿਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਿਲਾਂ ਬਾਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਪੁਲਿਸ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ, ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਦੀਆਂ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਮੁੱਚਾ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਭਾਗ ਸਟਾਫ਼ ਡਾ.ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡਾ.ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਡਾ.ਹਰਸਿਮਰਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੋ.ਦਿਨੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਡਾ.ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

# ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ.ਚਮਕੌਰ ਸਾਹਿਬ.ਨੂਰਪੁਰਬੇਦੀ

## ਏਆਈ ਐੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਲਰਨਿੰਗ ਪਰ ਇੰਟਰਨੇਸ਼ਨਲ ਕਾਨਫ਼ਰੈਂਸ, 520 ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਿਯੋਂ ਨੇ 165 ਪੇਪਰ ਪੜ੍ਹੇ

ਖ਼ਬਰਦਾਰ ਨ੍ਰਕਮਾਂ ਅੰਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ  
ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਓਰੀਐਂਟੇਡ ਸਟਰਾਟੇਜੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਰਿਸੈਂਟ ਡੇਵਲਪਮੈਂਟ ਓਨ ਮੈਥਮੈਟਿਕਸ ਸਾਇੰਸ, ਆਇੰਫਿਰਮੇਸ਼ਨਲ ਇੰਟੈਲਿਜੈਂਸ ਏਂਡ ਮਸ਼ੀਨ ਲਰਨਿੰਗ ਵਿਭਾਗ ਪਰ ਦੋ ਦਿਵਸੀਯ ਕਨਫ਼ਰੈਂਸ ਸੰਸਥਾਪਤ ਹੋ ਗਈ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਰਾਸ਼ਟ੍ਰੀਯ ਅਤੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟ੍ਰੀਯ ਸੁਰ ਕੀ ਯੂਨਿਵਰਸਿਟੀਯੋਂ ਅਤੇ ਕਾਨਫ਼ਰੈਂਸ ਦੇ 520 ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਿਯੋਂ ਨੇ ਆਨੰਦਪੁਰ ਅਤੇ ਚਮਕੌਰ ਸਾਹਿਬ ਮਾਧਿਅਮ ਸੇ ਇਕੱਠਾ ਲਿਖਾ ਅਤੇ 165 ਕੇ ਕਰਮ ਪੇਪਰ ਪੜ੍ਹੇ ਗਏ। ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ.ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਸਾਰੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਿਯੋਂ ਕਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਾਨਫ਼ਰੈਂਸ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਲਿਏ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਵਿਭਾਗ ਕੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀ। ਇਸ ਕਾਨਫ਼ਰੈਂਸ ਦੇ



ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਇੰਸ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਦੋ ਦਿਵਸੀਯ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟ੍ਰੀਯ ਕਾਨਫ਼ਰੈਂਸ ਦੌਰਾਨ ਅਧਿਕਾਰੀ।

5 ਸ਼ੇਰਾਨ ਮੈਂ ਅਲਾਗ-ਅਲਾਗ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਨੇ ਚਰਚਾ ਕੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਰ ਕੈਰਿਏਰ ਫ਼ਾਈਟ ਯੂਨਿਵਰਸਿਟੀ ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਡਾ. ਕੇਏਲ ਕਰਮ ਏਂਥੋਪੋਸੀਟੀਨ ਵਿਭਾਗ ਪਰ ਜਾਨਕਾਰੀ ਦੀ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨਿਵਰਸਿਟੀ ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਡਾ.ਕਲਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟਿਕਾਨਾ ਨੇ ਡਾਟਾ ਏਨਾਲਿਸਿਸ ਏਂਡ ਡਿੱਡਿਯਨ ਇਕੋਨੋਮੀ

ਵਿਭਾਗ ਪਰ ਚਰਚਾ ਕੀ। ਡਾ. ਕੀ ਆਨੰਦ ਨੇ ਆਨੰਦਪੁਰ ਮਾਧਿਅਮ ਜਰਿਏ ਮੈਥਮੈਟਿਕਲ ਮਾਡਲਿੰਗ ਓਨ ਮੋਡਿਕਲ ਸਾਇੰਸ ਵਿਭਾਗ ਪਰ ਜਾਨਕਾਰੀ ਦੀ। ਡਾ. ਰਜਨੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਕੁਰੁਖੇਤ ਯੂਨਿਵਰਸਿਟੀ ਨੇ ਮੈਥਮੈਟਿਕਲ ਮਾਡਲਿੰਗ ਵਿਭਾਗ ਪਰ ਪੀਪੀਟੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਹੁਏ ਗਣਿਤ ਕੇ ਮਨੁਯ ਯੀਕਨ ਮੈਂ ਸਹਕ ਕੀ ਜਾਨਕਾਰੀ ਦੀ। ਇਸ

ਅਕਸਰ ਪਰ ਡਾ.ਏਸਕੇ ਗੋਮਰ, ਡਾ.ਅਰਵਿੰਦ ਕੁਮਾਰ ਗੁਪਤਾ, ਓ.ਐੱਚ.ਐੱਚ. ਕਰਾਗਰੀ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਡਾ.ਰਵੀਯ ਸਿੰਘ ਨੇ ਖੀ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਰ ਡਾ.ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੋ.ਅਜੀਤ ਕੁਮਾਰ, ਡਾ.ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਡਾ.ਏਕੇ. ਕੈਸ਼ਿਫ, ਡਾ.ਦਰਪਣ ਸੂਦ, ਪ੍ਰੋ.ਰੋਜਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਡਾ.ਪ੍ਰਮਯੋਤ ਕੌਰ, ਡਾ.ਸੰਗੀਤ ਕੁਮਾਰ, ਡਾ.ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਮੀਯੂਟ ਥੇ।